

从8月下旬至今，粤东的梅州、揭阳、潮安等地多个乡村的农民养猪户，相继发生了猪仔被偷盗的案件，一些养猪户为防猪仔再次被盗，把床铺搬至猪栏，过上与猪同眠的生活。据不完全统计，粤东多地已发生猪仔被盗案件至少40起。梅州市梅江区三角镇三龙村位于206国道梅县机场旁，

## 为防猪仔被盗 养猪户与猪同眠

160元至180元，现在随着生猪价看涨，同样是10斤的猪仔可卖到330元至350元。村民们反映，偷猪贼作案

交通十分便利，10多天来，该村已先后有五六家较大的散养养猪户被盗贼偷走了猪仔30多头。三龙村村民说，过去10斤左右的猪仔卖

时间多在深夜，有时甚至白天也偷。村民还说，盗贼一般都是两人一伙，或在半夜时分开着摩托车溜进猪栏，或白天趁养猪户外出时作案。

有的养猪户为防再次被盗，只好将床铺搬进养猪栏，与猪同眠。一位养猪户说：“不这样做，一下子被盗走五六头小猪，损失就达2000元。”

摘自《羊城晚报》

9月4日9时，重庆市民赵小平开车经过谢家湾正街路段时，远远看到一名20岁的年轻男子坐在一辆摔倒的自行车旁。他开车靠近该男子，可该男子站起来围着自行车转，一边转还一边打量着赵小平的汽车。赵小平问他发生了什么事，可他什么都记不起，什么也讲不出，就连父母是谁也不知，仿佛是突然来到这个世界的一样。赵小平遂将他带到了医院。

到医院后，男子看见镜中的自己竟惊异地说道：“我怎么长这样？”急诊科张洪

## 摔了一大跤 忘了“我是谁”

兵医生对男子进行了检查，发现男子脑部没明显外伤，身体机能也正常。由于男子身上没有相关证件，医院无法联系上男子的家人和同学。张医生只好先将男子收入病房。6日上午，男子开心地“找到自己”，并兴奋地告诉张医生“我想起来了”。男子介绍，自己叫肖圣，当晚他骑车回家，可突然出现的汽车让他措手不及，他下意识地猛捏前轮刹车，自己却被惯性抛到车前，他当时脑部一阵疼痛，可爬起来却想不起自己是谁、家住哪里了。张医生称，肖圣可能是摔倒时脑部受震荡引起的暂时性失忆，这种情况比较少见。

摘自《重庆商报》

“烧茄子、木须肉、凉拌黄瓜、西红柿鸡蛋汤……”这是一家政公司的阿姨为某写字间白领定的一日午餐食谱。大连越来越多的白领厌倦了整日“下馆子”，因此这种雇人烧菜的方式便逐渐在白领中流行起来。

28岁的小郑是大连中

## 大连白领流行合伙雇厨师

山区一商务公司的文员，以前她和同事最头疼的就是每天中午的吃饭问题。“周围饭店几乎吃遍了，油腻不说，卫生也难保证，一不留神吃坏了肚子还影响工作。”小郑笑称，整天“下馆子”，有些男同事的腰围也跟着粗了一圈。后来，在同事的提议

下，小郑等人便将每天8元钱的伙食费凑在一起雇了位阿姨做饭，“雇人做饭和下馆子其实差不多价钱，不但实惠还卫生。”

大连目前公司专门雇人做饭的情况越来越多，“年龄45岁左右，做菜手艺好，保证卫生”是白领们的普遍

要求。一位在某商务大楼做饭的李阿姨说，虽然白领们对口味比较挑剔，但大都非常有礼貌，彼此相处也非常愉快。“他们喜欢吃什么菜，就直接把菜名告诉我，有的还告诉我哪道菜怎么做好吃，我觉得在这里做菜挺开心的”。 摘自《北京晚报》

“孤身一人浪天涯，遍采江湖路上花。尝遍世上苦和乐，人生处处都是家！”8月31日上午，一名操着浓重东北口音的中年男子赤裸着身体，在广州流花路上吟诗，逗得围观的路人捧腹大笑。

该男子头发花白，年纪50岁左右。据悉，他来自黑龙江，由于坐骨神经损伤造成下肢行动不便，在流花宾馆附近流浪已久，一名围观的街坊说，当该男子听说要送他去救助站时，竟笑着对众人说：“我妻

过5个老婆生有一堆孩子，手头上还有4000多元钱！日子过得逍遥快活，想去哪里就去哪里，我去救助站干嘛！”可当有人问他钱在哪里时，他诡秘地一笑说：“那

## 流浪汉流落街头 只为寻找快乐

钱在哪里，我谁都不能告诉！”他还说：“我从黑龙江跑到广州来就是图这里天气暖和，我流浪街头图的就是寻找快乐！”因为该男子不愿接受相关部门的救助，值勤的两名保安只好找来一件破烂的大裤衩为他套上。 摘自《新快报》

“我从黑龙江跑到广州来就是图这里天气暖和，我流浪街头图的就是寻找快乐！”因为该男子不愿接受相关部门的救助，值勤的两名保安只好找来一件破烂的大裤衩为他套上。 摘自《新快报》

日前，山东新泰市公安局指挥中心接警员葛涛接到了一个不寻常的报警电话：一名男子在电话中有气无力地咨询有何办法可让他尽快结束生命。葛涛立刻意识到这名男子可能想自杀，通过进一步试探后，得知该男子确实正在实施自杀行为，并且不愿透露任何过多的信息。

## 一男子自杀不成请教 110

挥中心迅速将这一信息告诉出警救人的民警，他们最终找到了自杀者李某。

葛涛问他是否因为家庭琐事而想不开。报警人李某某承认是，并一直重复“不想活了”“告诉我怎么死”等话语，避开葛涛的正面劝导。但其后李某某突然挂断电话，当回拨报警电话时却被告知电话已停机。

一会儿李某某又来电说：“为什么自己还不

深爱的男友拿着戒指来求婚，张敏(化名)却感到胸口闷痛，连续几晚失眠。张敏在重庆市一家外企工作。她说，8月，恋爱一年多的男友拿着戒指向她求婚时，她突然感到胸口闷痛，不知所措。刚开始，张敏就找借口说工作忙，暂时不考虑结婚。男友多次提出结婚，均被她拒绝。之后，男友开始疏远张敏，她也着急起来。“我

真的很爱他，但我也真的害怕婚姻！”张敏痛苦地说，她之前曾经谈了4次恋爱，都因男友无法接受她不结婚的观念而离去。而这次面对自己深爱的男友，她真的不想再失去。张敏称，每次面对结婚这个话题时，她都会感到头痛，甚至连几个晚上无法入睡，没有一点幸福感。

摘自《都市资讯报》

一名来山东务工的拾荒妇女，清晨独自一人窜至公安局院内盗窃，没想到刚伸出手就被值班民警抓获。

现年48岁的沈某是山东省临沂市人，于2003年来到东营以捡破烂为生，起初的日子还够养活自己，但随着拾荒大军的扩张，沈某的生活日渐窘迫，看到别人都满载而归的时候不由得羡慕，于是向别人请教“经验”。别

人告诉她她是清晨趁着没人的时候偷的。于是，沈某也开始加入打着拾荒的幌子凌晨盗窃的行列。

9月22日

清晨，她来到滨海公安局门口，见里面静悄悄的，她认为最危险的地方就是最安全的，于是窜进院内把一个下水道井盖撬开搬到车子上。目前，沈某因涉嫌盗窃已被滨海警方行政拘留。

摘自《齐鲁晚报》

女子赵某在捡到的手机里发现机主的性爱录像，于是赵某与男友任某以公布手机中的录像相威胁，向机主索要钱财。9月7日，任某被北京市东城法院以敲诈勒索罪判处有期徒刑1年；赵某因参与敲诈，被判处拘役6个月，缓刑6个月。

赵某是一家快餐店员工，2007年3月12日，赵某在工作时发现一部遗忘在餐桌上的手机，后据为

## 捡到他人手机 竟以隐私敲诈

已有。回家后，赵某与男友任某一起查看手机，发现手机内存有机主与女友的性爱视频录像，于是决定以此敲诈机主女友。两人在手机通信录中找到了机主女友的电话，发送勒索短信，要求机主女友拿钱交换录像，否则就把录像传到互联网。其间，任某还多次向机主女友发送骚扰短信。3月25日，两人再次通过手机短信的方式索要钱款，并将数额确定为1.3万元。后机主女友报案，民警很快将两人抓获。

摘自《京华时报》

## 中天云立电梯 湖南知名品牌

诚招河南各地市销售代理  
0734-6791998 李先生  
13707345243

## “音之心”语音博客

用声台书可尊客

并可回呼的博客

9680111按⑨键全省话小灵通均可

腋臭包皮痔疮

主治腋臭(狐臭)、包茎、包皮过长、内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛门增生，随治随走，不愈免费。中原路与京广路交叉口向北30米路西安康医院(四中隔壁)0371-66981154



## 都市健康

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！广告服务热线：63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63396000 67655048

## 告别高血压 诚信治疗

## 从现在开始 无效退款

头痛、胸闷等症状消失。服用2-4个月，由高血压所引起心、脑、肾等各组织器官的损伤逐渐恢复正常，血脂、血黏正常，尿蛋白消失。

本品独特优点：①服用当天血压平稳下降(肾素轴阻断酶的作用)②5-8个月逐渐减药或完全停药，告别高血压终身服药的历史。(血管弹性纤维修复酶作用，恢复血管顺应性)③无任何不良反应及依赖性，尤其适用于心、脑、肾功能不佳者④对高血脂、高血黏恢复作用明显，服用4月后应查恢复情况⑤本品原料全部由香港进口，购买时请认准内地分装商。咨询热线：0371-67210527 每盒37.5元。买三盒赠一盒，一盒无效全额退回货款

经营地址：紫荆山医药部 亚细亚医药部七区 东风路与丰乐路世纪联华 汽车北站丹尼斯一楼泰医医院 高山路家世界一楼医药部 南阳路家世界一楼医药部 专家坐诊：陇海路251号华泰医院

## 健民根黄金锁阳补肾胶囊

健民根黄金锁阳补肾胶囊是武汉健民集团在三年多年古方基础上，精选三十五味名贵中药提炼而成的强肾良药。健民根黄金锁阳补肾胶囊首创快速温补二合一疗法：快速直接治标，稳固持久治本。能促进性腺激素分泌，调节中枢神经，提高性欲，增强男性功能。

临床显示：健民根黄金锁阳补肾胶囊对由肾阴虚或肾阳虚引起的早泄、遗精、阳痿、

腰膝酸痛、精神不振、不孕不育、失眠多梦等症状有显著的疗效。统一零售价：138元/盒

郑州亚细亚一楼医药部 3区/商业大厦一楼医药部 B 区/经三路世纪联华保和林大药房/黄河路对

服装市场东侧怀仁堂大药房/大学路河医附院对面聚仁堂大药房/关虎屯丹尼斯二楼医药部



国准字 Z42021834

安全强肾 补肾精品 百年锁阳 系出名门

## 全程无痛 唯省军区肛肠

◆全过程中程无痛 ◆全方位根治 ◆全市价格极低

1. 全程无痛肛肠病治疗：省科技攻关项目，检查无痛！手术无痛！！术后无痛！！
2. 便秘纠治术治疗顽固性便秘：独创小手术解决大问题，解除便秘，畅通肠道。
3. 一次性全部治愈多种肛肠疾病：一次手术将患者多种肛肠疾病一并去除无复发。
4. PPH、痔切闭微创治疗术：国际领先，全价仅收4500元。
5. 肛门性病尖锐湿疣全部康复。

电 话：0371-63071417 13653979955 地 址：河南省郑州市金水路与经七路交叉口

## 郑州市第一人民医院 “十一”国庆长假期间不休息

医院所有各科室和人员都照常上班，不休息。

1. 门诊部各诊室、医技辅助检查各科室、住院部各病区、医保办等和平常一样照常上班，24小时应诊。
2. 医院免收挂号费。
3. 举办2007秋季微笑行动，免费为贫困唇腭裂儿童做手术，(唇裂患者年龄在6个月以上、腭裂18个月以上,)定于10月2日筛查，3日开始手术。

地址：郑州市东大街56号 电话：0371-66358970